

农业部专家组提出小麦油菜蔬菜田间管理意见

新华社北京1月5日电(记者董峻)3日以来,我国大部地区遭遇强冷空气天气,给越冬作物生长带来不利影响。对此,农业部专家指导组5日提出了冬小麦、油菜和蔬菜田间管理意见。

农业部专家组提出,针对今年小麦苗情长势特点,要以增温保墒、促弱转壮,增加群体为目标,早抓早管,肥水并进,促苗早发,狠抓关键技术落实,促进苗情转化升级,构建合理群体。南方地区降雨较多,加上经冬季冻融交替,田埂塌落,要及时挖沟筑埂,经常检查排水三沟,保证能排、能降,沟系畅通。

长江中下游和西南麦区要搞好肥水调控,对地方基础较差、群体较小的地块,在返青期追肥,适时浇返青水,巩固冬前分蘖,促进早春分蘖,提高分蘖成穗率;地力水平较高、群体适宜的地块,要因地利制宜抓紧划锄,促进根系发育,麦苗稳健生长;地力一般、群体适宜的地块,肥水管理仍根据地力水平和群体大小在起身期至拔节期进行。针对今年油菜苗情复杂的特点,要做好防冻准备。降

雪降温等天气容易造成油菜冻害,特别是冬前长势较旺、较弱的田块,更容易受冻。要提早中耕培土、清沟排渍。摘除早蘖,增施磷、钾肥;畦面行间覆盖稻草、腐熟的有机肥料和撒施草木灰等,提高土温,增强油菜防寒抗冻能力。

同时,加强肥水管理。抓住晴好天气,搞好肥水调控,促进油菜生长。对苗小苗弱、前期施肥不足的田块,要抓紧追肥。有条件的地方要结合追肥进行中耕培土。此外,雨雪过后要尽快清沟理渠,做到围沟、腰沟、厢沟配套,“三沟”沟沟相通,使明水能排,暗水能滤,降低地下水位和土壤湿度,促进根系健康生长。

寒潮暴雪容易导致蔬菜温室大棚设施受损和生育期延迟,专家组对此提出要加固园艺设施,清理积雪,防止压塌温室大棚。落实保温增温措施,增加小拱棚,二道幕等多层覆盖,有条件的地区采取临时加温措施,提高设施内温度。抢播一茬温室大棚白菜、香菜、生菜、莴菜等速生菜,争取两个月后上市。

王争艳,冬天里温暖的故事

□新华社记者 张严平 熊金超 沈静

她俯首侧耳,静静倾听着每一位病人的陈述,目光里有温柔的悲悯,似乎每一个人都扯着她的心。

2010年元旦,55岁的武汉市金桥区社区卫生服务中心医生王争艳在一间小小的诊室,开启了她第26年的从医生涯。刚刚过去的岁末,一场当地百姓评选“我心目中的好医生”的活动,让她一夜之间成为这个冬天里穿越无数人心的最温暖的故事中的人物。

从医25年,她平均单张处方不超过80元,最小的一张只有2毛7分钱。

从医25年,她靠一副听诊器、一双手,诊断救治了无以计数的病患。

从医25年,她走到哪,病人跟到哪,她是她的“铁杆粉丝”。

25年酿成的爱,有着怎样的艰辛、漫长与执著?!

以炽热的心赋予医学以生命的温度

王争艳有一双女人中少见的骨节粗大的手。这双手就像一台精密仪器,可以在病人就诊的几分钟里基本锁定病源。

1984年,毕业于同济医科大学的王争艳对4年大学生涯最珍贵的记忆,是一代高医裘法祖在大课上说的一句话:“先看病人,再看片子,最后看检查报告,是为上医;同时看片和报告,是为中医;只看报告,提笔开药,是为下医。”当她终于成为一名医生,面对一个个病人,慢慢悟出了大师之言更深的内涵。上医,那是需要一种对病人俯首贴心的仁爱啊!教科书上所说的“视、触、叩、听”的诊断原则,每一个字都浸透着生命的温度。

一颗种子,在王争艳心里发芽。

她上班,总是随身带着4件东西:一个小电筒,一包棉签,一副听诊器,一块手表,再加上一双手,是她诊断病情的全部武器。

那年,医院来了一位叫刘耀东的农民。他长年持续消瘦,四处求医,跑过各大医院,找过名专家,做过一次花费上千元的先进设备的检查,未果。就在他因病而贫处于绝望时,经人指点,找到了王争艳,开口第一句话就说:“医生,我坚决不做检查,花费不起!”王争艳温和地微笑着:“放心吧!”

她拿出随身装备,从眼睛、口腔起逐个细查,用听诊器听了前胸听后背,最后用双手在

心、肝、脾、胃处一点一点地摸了10分钟,终于问出:“你是不是得过血吸虫病?”朴实的农民大叫:“10年前的事,你怎么晓得?”

刘耀东的病治好了。他逢人就夸:“王医生神啊!”

王争艳从没觉得自己神,她能做到的只是从不放弃使用自己的眼睛、耳朵和手。

有一位84岁的石风仙老婆婆,起初双脚肿胀,多次到大医院就诊,化验单开了一大把,片子拍了一口袋,但一直不能确诊。直到老人肿胀遍及双腿,无法出门。两个女儿几次去医院寻求医生上门出诊,都被拒绝,最后慕名找到了王争艳。她们一再请王争艳坐出租车过来,费用她们出。但为减少病人负担,王争艳让同事用电动车把她送到路边,再步行2里路,来到老人住处。

天已转凉,她先搓热双手,才开始检查,从头到脚,细细查起。此时老人的脚已经开始溃烂,气味难闻。王争艳丝毫没有顾忌,俯下身,一个脚指头一个脚指头掰开,仔细观察。老人的两个女儿在一旁哭哭,她们不曾碰过一次母亲的脚。

检查后,王争艳确诊石老婆婆多年的病痛,根子是脚气。她对症下药,老人终于康复。

上医之境,乃仁爱之境。这是王争艳的心得。

高一点贵一点的药我下不了手

王争艳有个绰号——“青霉素医生”。这是老百姓送她的,一是说她看病便宜,一支青霉素8毛钱,二是赞誉她行医干净,这样便宜的药肯定没回扣。

有人抽查了王争艳2008年和2009年两年的处方,平均单张处方值55元,最小处方值只有2毛7分,是为一名胃炎患者开出的支2毫升的胃复安。这是一种止吐药,在各种具有同样功效的药品中,最便宜。

“让病人花最少的钱得到最好的治疗效果。”这是王争艳行医准则。

63岁的退休职工王建生,是一位高血压病人,在武汉顶级大医院拿到了每月800元的处方单,这是他一个月退休金的一半还多。他慕名找到了王争艳。

王争艳仔细询问和检查了他的病情后,调整了处方,一个月只需要80元药费,疗效良好。她说:“没有诀窍,任何一种病,都有可开可不开的药,都有高中低价位不等的药,就看医生一支笔。”

王争艳的这支笔,见证的是她的职业良知。一位名叫王荣华的病人,1998年被查出患有罕见的“亚急性联合变性”。这是一种营养或维生素缺乏引起的神经性病,主要影响人体脊髓,理论上要长期住院才能保住性命。但王荣华一家穷得连医保中自己支付的部分都拿不出,何谈高昂的住院费。妻子刘玉芬说:“丈夫将不死于病,而死于钱。”

绝望之际,刘玉芬听说了王争艳,电话打过去,还没开口,失声痛哭。王争艳仔细了解了病人的情况后,做出治疗方案。这个方案是,当患者抢救一缓过劲就让他回家,她来根据病情调整药物,刘玉芬拿药方去药店买药。几度寒暑春秋,在平均每月花费不到30元的药费下,这个方案让王荣华平稳生活到今天已经11年。刘玉芬一说起来就激动地落泪:“没有王大夫,我丈夫10年前就死了。”

有人曾问王争艳:“如何能坚持开小处方?”王争艳说:“我懂得老百姓的艰辛,因为我就是他们中的一员。”

她所在医院服务辖区,多是经济能力不高的居民,这正是她生活的境遇。王争艳月收入2300元,丈夫是铁路上一名车工,每月交完各种保险到手的只有600多元。一家3口至今“蜗居”在不到50平方米的小屋,读大学的儿子在直不起腰的小阁楼上长到了22岁。

王争艳说:“我是怎么过日子,我的病人就是怎么过日子。高一点贵一点的药我下不了手。”25年来,最初的不忍逐渐成为习惯,她的处方就像海绵里的水,越挤越干。

或许王争艳可以做另外一种选择,靠开大处方过好日子。

然而,她的心不允许她成为那样一种穿白大褂的人。

有人称她“苕货”,当地方言,傻瓜的意思。她淡然一笑。

王争艳渴望过好日子,但她绝不为自己过好日子而损害病人的利益。这是她的坚守。

没有什么比爱更幸福

人说,水往低处流,人往高处走。王争艳做医生,却是一路“下沉”。

30岁大学毕业,她在武汉市汉口医院跨入医生的行列,做了11年的住院医师后,在医院下设的四个门诊站点担任全科医生,最后成为一名社区医生。而她的同年级同学,如今几乎个个

是大医院的教授、专家,最高的已做到名牌医院的副院长。

外人看中的“吃亏”,却是王争艳自己的选择。就像30年前,她的随军南下的身为军医和护士的父母,义无反顾地选择了洪湖那片最艰苦的土地;就像她的在手术室工作的O型血的母亲,只要需要,就会挽起袖子为手术台上的病人输血;就像母亲常教导她的,十颗黄豆十人吃了十人香,要与分享,要给予,给别人看病就是给予。

理想、浪漫、善良的种子,是在血脉中延续的,因为那是一种心灵的快乐。“在基层医院做一个全科医生,能为各种病人解除痛苦,我很自豪!”王争艳开心地笑。

就像一盒万金油,王争艳把自己能给予的都给予了她的病人。

她为病人用手掏过大便;为病人做过过口对口的人工呼吸。平日里为病人开药,她总是把疾病是怎么发生的、发展的、药有什么效果和副作用,讲得明明白白。每次开完处方,她还要一一交代清楚病人回家后的衣食住行。

病人说:“到王大夫这里看病,顺心,放心,安心!”

因为病人经济条件普遍较差,王争艳习惯了替人垫钱。几块钱的挂号费,十几块钱的药费,有拿不出的,她就垫。可这些年创造了一个记录,垫出的钱从来没有不回来的。一个农民工在工地摔伤,缝合带药费30元,他身上只剩了20元,王争艳垫上10元。木讷的民工连个谢字也没有,第二天,他手里捏着10元钱一瘸一拐地又来到医院。

世界上没有什么比爱与爱的呼应更幸福了。王争艳说,她这么多年能坚持下来,全因为病人的爱。

她先后呆过多个门诊站点,每到一处,都有老病人辗转追随,又有新病人聚少成多。他们自豪是她的“粉丝”。

知道她从不收礼,常有病人买下一兜水果或菜,等在她骑车下班的路上,看见她,装成是偶然遇到,嘴上寒暄着,手里使劲把东西往她车筐里掏。

点点滴滴,绵绵密密,王争艳的内心世界沐浴着患者的爱戴成长而丰满。

王争艳的家里有一把二胡,那是她年轻时酷爱乐器留下的纪念。如今,她的脊背有些弯了,头发有些白了,经济的拮据让她几乎放弃了一个女人穿装打扮的乐趣。然而,她的内心依然灿烂。

她喜欢唱歌,喜欢阅读英美古典原版小说,喜欢和丈夫、儿子挤在电脑前一起看大片。她还有一个很“高”的梦想,盼望能坐一次飞机,她这一辈子还没坐过飞机。她渴望体验那种“飞翔”的感觉,一如她在医生的世界里幸福地飞翔……

(新华社武汉1月6日电)



为低保户送温暖

1月6日,一位民政工作人员抱着棉被,走进75岁的低保老人张发魁家。

当日,郑州郊外气温近零下10摄氏度,郑州二七区民政局的工作人员将棉衣、棉被和食品,送到辖区内的侯寨乡樱桃沟村低保户家中。

新华社记者 王頌 摄

公告

信阳市国土资源局现将信阳市恒大置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区信应公路西侧,权属性质为国有土地使用权,使用权类型为出让,土地用途为住宅,土地面积为70011.9平方米,出让年限为70年,终止日期为2078年6月19日。宗地东至信应公路,南至道路,西至信阳市农科所、信阳华祥惠安房地产开发有限责任公司,北至107国道。若对以上公告的宗地土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2010年1月7日

公告

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区华东粮业综合有限责任公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区五星办事处七里棚村十四组,权属性质为集体土地使用权,使用权类型为批准拨用企业用地,土地用途为工业,土地面积为31170.5平方米。宗地东、南均至信阳市浉河区五星办事处七里棚村,西至道路,北至道路。若对以上公告的宗地土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2010年1月7日

拍卖公告

受有关部门委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2010年1月15日上午10时在信阳市礼节路物资局五楼会议室公开拍卖:原罗山丰源石油公司加油站,8.75亩土地租赁经营权及附属设施。有意竞买者,即日起向本公司咨询详情,实地查验标的,携带保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。展示地点:标的物所在地展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前咨询电话:0376-6253958 0376-6380150 0376-6380150 咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼 信阳市阳光拍卖有限公司

公告

刘继龙、周强、陈吉群、陈波、陈丽、冯登启、贾亚辉、万金利、张虎、陈晶、孙伟、赵格非、周峰同志:

息县地方税务局根据劳动法的相关规定与你解除劳动关系,之前的全部补偿费用,已于2009年12月31日,提存到息县公证处,请你见此公告5日内到公证处领取,逾期所产生的法律后果自负。

息县地方税务局

2010年1月6日

公示

平桥区明港镇供水、污水处理运营商公开招标开标大会于2009年12月31日上午10时在明港镇政府三楼东会议室召开,在明港镇纪律检查委员会的监督下按序进行。经评委认真分析、评审后一致推荐:信阳同源水务有限公司为第一中标候选人;无锡通田环境工程公司为第二中标候选人;商城县开源环保设备有限公司为第三中标候选人。即日开始公示。

平桥区明港镇人民政府

2010年1月6日

声明

兹有信阳宏泰房地产开发有限公司企业贷款卡,贷款卡编码:4115010000790537,因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳豫鑫房地产开发有限公司因资产重组,股东变更,如有任何债务纠纷请于本公告见报之日起30日内与金瑞堂联系。电话:13283765588,逾期本公司将不负责。信阳豫鑫房地产开发有限公司 2010年1月6日

声明

兹有黄建刚豫SF6168号小型普通客车,车架号:74194701,发动机号:712489478,其车购税完税证明,证号:7410154343,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有刘东春东风牌ZN5023XXYH2M微型厢式货车,车架号:036375,发动机号:09105620,其车购税完税证明,证号:8411323459,因不慎丢失,特声明作废。

河南宋基信阳实验中学招聘启事

我校为省级示范性高中,根据学校发展需要,现面向社会招聘高中各科骨干教师若干名,欢迎能胜任高中教育教学工作的教师到我校咨询报名。

校址:信阳市南湖路116号(从火车站乘2路公交车到宋基中学下车即到) 联系电话:0376-6810841 13633975669 河南宋基信阳实验中学 2010年1月6日

声明

兹有信阳市申通货运集团有限公司富强货运分公司的豫S3348挂重型平板半挂车,车架号:3751091895,其车购税完税证明,证号:5410104736,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市弘远运输集团有限公司息县分公司的客车,T牌型号:金龙牌XMQ6128Y2,发动机号:144327,车架号:103228,其车购税完税证明,证号:8411323714,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有光山县寨河镇第二初级中学公章壹枚不慎丢失,特声明作废。

光山县寨河镇第二初级中学

2010年1月6日

声明

兹有庞瑞的土地坐落于羊山新区南京路办事处主干道十三楼,土地使用面积323.4平方米,土地号:信市国用(2008)第60050号,土地使用证不慎丢失,特声明作废。

信阳仁爱妇科医院 高薪诚聘医疗精英

信阳仁爱妇科医院是经信阳市卫生局批准成立,信阳市招商引资建设的一所集医疗、科研、预防、保健为一体面向女性服务的大型现代化专科医院。

招聘如下:

- 1、医务科主任及各学科带头人;
- 2、妇科、产科、中医科、内科、外科、儿科医师;
- 3、护理部主任、护士长、手术室、输液治疗护士、导医、收银员、文员;
- 4、医技科室:放射科、麻醉科、B超、心电图、检验师(士)、药剂师(士)(需具有相关专业执业资格和工作经验);
- 5、市场营销、平面设计、保洁、水电工;

面试时间:1月15日—17日 面试地址:工区路110号(高压开关厂旁)

联系电话:13937666920苏先生、13937627586林先生

信阳市国土资源局 国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市规划管理局决定以拍卖方式出让下列幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求		出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度		
P2010-101	工区路西侧319号	5725.808	商服10%住宅90%	2.0-3.0	不低于30% 20%-30%	商服40住宅70	370

备注:1.其他土地条件见信阳市规划管理局出具的建设项目规划设计条件通知书。

2.出让地块中代征的城市道路和绿地面积不予建设,土地使用权出让合同,不办理《国有土地使用证》,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。代征城市道路和绿地的价格,按照该宗地征收(收购、收回)和拆迁实际发生的成本费用计算,收购、收回成本费用凭合同(协议)结算,征地拆迁实际发生的成本费用由辖区政府认定。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高的原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2010年1月7日至2010年1月26日,到信阳市行政服务中心四楼市国土资源局交易中心综合业务窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2010年1月7日至2010年1月26日,到信阳市行政服务中心四楼市国土资源局交易中心综合业务窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2010年1月26日17时(经由财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2010年1月26日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2010年1月27日16时,在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼市国土资源局交易中心综合业务窗口
联系电话:6369661 6686026
联系人:王莉杨勇
账户名称:信阳市财政局
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
查询网址:htp://www.landchina.com/
信阳市国土资源局 信阳市规划管理局
2010年1月7日